                                                                                            Kościelisko, 19 września 2024 r.




Informacja dla Organizacji Pozarządowych 
z terenu Gminy Kościelisko

W związku z konsultacjami społecznymi w zakresie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Kościelisko z Organizacjami Pozarządowymi i podmiotami Wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na rok 2025" ogłoszonymi Zarządzeniem Nr 93/2024 Wójta Gminy Kościelisko z dnia 19 września 2024 r. informuję, że w okresie trwania konsultacji ogłoszonych od 26.09.2024 do 10.10.2024 roku,
na dzień 09.10.2024 r. (środa) o godz. 15.00 zaplanowano spotkanie robocze i zarazem podsumowujące konsultacje nad projektem Programu.
Zapraszam przedstawicieli organizacji pozarządowych mających siedzibę oraz działających na terenie Gminy Kościelisko do wzięcia udziału w roboczym i podsumowującym spotkaniu nad projektem Programu, które odbędzie się jak zaplanowano w w/w Zarządzeniu w dniu 09.10.2024 r. (środa) o godz. 15.00 w Sali 203 Urzędu Gminy Kościelisko, ul. Nędzy Kubińca 101 w Kościelisku.
Jednocześnie zwracam się z prośbą do organizacji pozarządowych działających na terenie Gminy Kościelisko o przesłanie na adres rada@gminakoscielisko.pl prawidłowych adresów e-mailowych.
                                                                         Z poważaniem
                                      Koordynator ds. współpracy z organizacjami pozarządowymi
Agnieszka Makowska-Małaczek



