                                                                                 Kościelisko, 16.10.2024 r.


INFORMACJA O PRZEBIEGU KONSULTACJI
W SPRAWIE PROJEKTU ROCZNEGO PROGRAMU WSPÓŁPRACY GMINY KOŚCIELISKO Z ORGANIZACJAMI POZARZĄDOWYMI
NA 2025 R

		
W Gminie Kościelisko w dniach od 26.09 do 10.10.2024 r. na podstawie Zarządzenia Nr 93/2024 Wójta Gminy Kościelisko z dnia 19.09.2024 r. oraz uchwały Rady Gminy Kościelisko z dnia 29.10.2010 r. Nr XLI/281/10 w sprawie szczegółowego sposobu konsultowania aktów prawa miejscowego
z organizacjami pozarządowymi zostały przeprowadzone konsultacje nad projektem uchwały dotyczącej „Rocznego Programu Współpracy Gminy Kościelisko z Organizacjami Pozarządowymi i Podmiotami wymienionymi
w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie - Na Rok 2025”.
Rada Gminy ma obowiązek uchwalania corocznie - Rocznego Programu Współpracy Gminy Kościelisko z Organizacjami Pozarządowymi w terminie do 30 listopada danego roku, a wcześniej jego konsultowania z organizacjami pozarządowymi.
Zgodnie z art. 5a ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (tj. Dz. U. z 2023 r., poz. 571) najważniejszą zasadą tworzenia programów współpracy jest obowiązek ich konsultacji z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3 w/w ustawy.
W dniu 10 października 2024r. zaplanowano  w  Urzędzie Gminy Kościelisko spotkanie robocze i podsumowujące konsultacje nad projektem, „Roczny Program Współpracy Gminy Kościelisko z Organizacjami Pozarządowymi i Podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie - Na Rok 2025”.
O terminie i miejscu spotkania odpowiednio wcześniej drogą e-mailową poinformowano organizacje działające na terenie Gminy Kościelisko oraz wysłano przypomnienie o spotkaniu.
Celem spotkania było omówienie projektu uchwały dotyczącej Rocznego Programu Współpracy Gminy Kościelisko z Organizacjami Pozarządowymi, wniesienie ewentualnych uwag do projektu Programu w ostatnim dniu trwania konsultacji, oraz ogólnie współpraca Gminy Kościelisko z organizacjami pozarządowymi. Na spotkaniu nie pojawiła się żadna organizacja.

W nowym Programie Współpracy Gminy Kościelisko z Organizacjami Pozarządowymi i Podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie - Na Rok 2025” wysokość środków budżetowych na realizację zadań określanych niniejszym programem ustalono na kwotę 490.000,00 złotych. Z tego 300.000,00 zł z budżetu Gminy Kościelisko (trzysta tysięcy złotych) stanowi kwotę zabezpieczoną na funkcjonowanie Placówek Wsparcia Dziennego w Gminie Kościelisko w 2023 r. jako kontynuacja ciągłości pracy Placówek Wsparcia w Gminie Kościelisko – „PROWADZENIE PLACÓWEK WSPARCIA DZIENNEGO DLA DZIECI  I MŁODZIEŻY W GMINIE KOŚCIELISKO” realizowanego wcześniej w ramach Projektu Placówki Wsparcia dziennego w Gminie Kościelisko dofinansowanego z Regionalnego Programu Operacyjnego Dla Województwa Małopolskiego 2014 – 2020.
Na zadania sportowe przewidziano 150.000,00 złotych, na zadania 
z zakresu kultury – 20.000,00 złotych i 20.000,00 – złotych
na zadania z zakresu profilaktyki i przeciwdziałania alkoholizmowi 
i narkomanii. 

W czasie przewidzianym na wniesienie przez poszczególne organizacje pozarządowe swoich propozycji i uwag do Rocznego Programu Współpracy Gminy Kościelisko z Organizacjami Pozarządowymi określonego w poprzednio obowiązującym Programie na dzień 31 sierpnia 2024 r. ani w czasie przewidzianym na konsultacje, nie wniesiono opinii oraz pisemnych uwag 
i zastrzeżeń do przedstawionego w/w Zarządzeniem Wójta Projektu Programu Współpracy i tym samym Roczny Program Współpracy na rok 2025 zostanie przekazany do Rady Gminy Kościelisko.
Ostatecznie przed podjęciem przez Radę Gminy Kościelisko uchwały
w spawie Rocznego Programu Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi Na Rok 2025 projekt programu wraz z protokołem z przebiegu konsultacji zostanie przekazany na posiedzenie Komisji Ekonomiki i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Kościelisko do zaopiniowania przez jej członków.

                                                 	 Koordynator ds. współpracy Gminy Kościelisko 
                                                  		 z organizacjami pozarządowymi 


                                                           inspektor Agnieszka Makowska-Małaczek
