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KE.0012.30.21
Zaproszenie	
	Przewodniczący Komisji Ekonomiki i Rozwoju Gospodarczego zaprasza na posiedzenie Komisji, które odbędzie się w dniu 21.01.2021 r. (czwartek) o godz. 15.00 w trybie zdalnym.

Proponowany porządek obrad przedstawia się następująco:
Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad.
Przyjęcie planu pracy Komisji w 2021 roku.
Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustanowienia służebności gruntowej.
Przedstawienie informacji nt. bieżącej sytuacji finansowej gminy w oparciu o wstępne dane dotyczące wykonania budżetu za 2020 rok.
Omówienie sytuacji przedłużania ograniczeń w działalności gospodarczej i turystycznej z powodu pandemii covid-19 oraz podjęcie stanowiska w sprawie wsparcia dla mieszkańców gminy.
Omówienie propozycji rządowych wsparcia dla gmin górskich i sposobów zagospodarowania środków finansowych w Gminie Kościelisko.
Sprawy bieżące
przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Komisji
sprawy wniesione.
 Wolne wnioski
Zakończenie posiedzenia


	W/w posiedzenie Komisji zostanie przeprowadzone w trybie zdalnym ze względu na ograniczenia wprowadzone przez Rząd RP w ostatnich miesiącach.
Członkowie Komisji otrzymają drogą elektroniczną protokół z ostatniego posiedzenia Komisji i inne dokumenty, w tym projekty uchwał.
Połączenie z członkami Komisji będzie o wyznaczonej godzinie, a informacje o sposobie połączenia będą wysłane wcześniej droga elektroniczną. Członkowie Komisji proszeni są o przygotowanie sprzętu i połączenie internetowe w wyznaczonym czasie.

Przewodniczący Komisji
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