Protokół XXI Zwyczajnej SESJI RADY  GMINY  KOŚCIELISKO odbytej w dniu 25 stycznia  2021 r. w trybie zdalnym  w godz. 9.00 –11.00

Przewodniczący Rady Gminy Kościelisko Artur Bukowski otwarł XXI Zwyczajną  Sesję Rady Gminy Kościelisko.

Z uwagi na epidemię Koronawirsa Sesja odbywa się w trybie zdalnym i została zwołana  na podstawie art. 15zzx ust. 1 - 3 ustawy z dnia 31 marca 2020 r. o zmianie ustawy o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych oraz niektórych innych ustaw w związku z art. 21 z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym oraz  § 71 i § 73 w zw. z § 98 ust. 1 uchwały nr V/37/03 Rady Gminy Kościelisko z dnia 25 marca 2003 r. w sprawie uchwalenia Statutu Gminy.

Powitał Panią i Panów radnych Gminy Kościelisko, Wójta Gminy, sekretarza Gminy, skarbnika i  pracowników urzędu i gości.
 
Stwierdził, że na 15 radnych Gminy Kościelisko  zdalnie połączyło się za pomocą urządzeń multimedialnych  14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może podejmować prawomocne uchwały. 1 radny z przyczyn technicznych połączył się z niewielkim opóźnieniem.

Prowadzący na początku zaproponował uczczenie minutą ciszy Ś.P. Marii Kowalskiej  – olimpijki z Kościeliska i  księdza  prof. Andrzeja Maryniarczyka związanego z parafią Witów. 

Radni otrzymali następujący porządek obrad:
1. Otwarcie Sesji, powitanie gości, stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad
2. Przyjęcie protokołu XX Sesji 
3. Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej
4. Interpelacje i zapytania radnych
5. Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości gruntów, budynków i budowli związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej, wskazanym grupom przedsiębiorców, których płynność finansowa uległa pogorszeniu w związku z ponoszeniem negatywnych konsekwencji ekonomicznych z powodu COVID-19
6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności gruntowej 
7. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej wezwania  Rządu do uzyskania gwarancji ze strony producentów szczepionek przeciwko wirusowi SARS-CoV-2
8. [bookmark: _Hlk61511552]Podjęcie uchwały w sprawie  rozpatrzenia petycji dotyczącej możliwego wykluczenia mieszkańców, którzy nie zaszczepią się przeciwko wirusowi SARS-CoV-2
9. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej możliwego wykluczenia mieszkańców, którzy nie zaszczepią się przeciwko wirusowi SARS-CoV-2 oraz w sprawie uzyskania przez Rząd gwarancji od strony producentów szczepionek przeciwko wirusowi SARS-CoV-2
10. Sprawy bieżące
11. Wolne wnioski
12. Zakończenie obrad.

Prowadzący zapytał czy są  jakieś uwagi do porządku obrad?
Radny Władysław Długosz – wnioskuję o zdjęcie z porządku obrad punktu 7,8,i 9 .

Przewodniczący Rady Artur Bukowski  – wpłynęły na moje ręce 2 petycje, które rozpatrujemy . Komisja skarg i wniosków rozpatrzyła wnioski i uchwały muszą być rozpatrzone przez radę gminy. 
Radny Piotr Kopeć – niech radca prawny wypowie się, dlaczego wniosek podpisany przez jedną osobę jest rozpatrywany przez radę gminy. Wiemy że 3 radnych, komisja rady czy wójt mogą złożyć projekt uchwały. Czy projekt uchwały podpisany przez jedną osobę, bo jedną petycję złożył mieszkaniec nie będący mieszkańcem naszej Gminy ma być rozpatrywany na sesji?. 

Radca prawny Maciej Tokarz – petycje złożone zostały w trybie ustawy o petycjach, z dnia 11 lipca 2014 roku która reguluje składanie i rozpatrywanie pism. Art. 2 mówi kto petycje może złożyć, nie musi to być mieszkaniec gminy. Ograniczenie jest tylko takie , że wniosek zawarty w petycji musi być związany z wykonywanymi przez ten organ zadań administracji publicznej. Każda petycja musi być rozpatrzona w terminie 30 dni. Kwestią jest co jest zawartego w petycji? 

Prowadzący Artur Bukowski – komisja skarg, wniosków i petycji uznała że wszystkie trzy petycje są bezzasadne i nie widzę problemu aby proces dokończyć.

Radca prawny – zadaniem komisji jest zapoznanie się z treścią petycji, przeanalizowanie i zawnioskowanie do rady o podjęcie uchwały. Komisja proponuje rozpatrzenie petycji. 

Radny Władysław Długosz – zgadzam się z wypowiedzią mecenasa, że Rada Gminy może się wypowiedzieć w kwestii petycji, a tu komisja przygotowała projekt uchwały co zostało wprowadzone do porządku obrad, a to jest już przekroczeniem pewnych granic. Temat covidowy  nie jest w gestii rady, my idziemy w druga stronę na wniosek jednej osoby, a ludzie na covid umierają codziennie. Wniosek formalny  złożyłem i proszę go przegłosować .
  
Prowadzący Artur Bukowski   - odpowiedzią na petycje jest uchwała rady i uważam, że te punktu powinny pozostać w porządku obrad sesji.  

Radca Prawny Maciej Tokarz  - Art. 103 statutu mówi, że komisja przygotowuje projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji i stąd taki sposób procedowania. 

Prowadzący  zapytał czy poddać pod głosowanie wniosek formalny radnego Władysława Długosza , czy wycofuje pan wniosek?
Radny Władysław Długosz – wycofuję swój wniosek. 

Radny Paweł Michniak – zajmujemy się tylko petycjami złożonymi, które komisja skarg rozpatrzyła, uzasadnienie  do uchwał zostanie później odczytane. 

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu  - Kto jest za przyjęciem porządku obrad w całości? 
Wynik głosowania: 14 „za”, 1 „wstrz.”
W wyniku jawnego głosowania porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.


Ad.2 Przyjęcie protokołu XX Sesji 
Z protokołem zapoznali się radni Małgorzata Lasak i Stanisław Staszel.
  
Radna Małgorzata Lasak i Stanisław Lasak  potwierdzili że zapoznali się z protokołem z sesji, nie stwierdzili żadnych uwag i wnieśli o przyjęcie go bez czytania. 

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu – Kto jest za przyjęciem protokołu XX Sesji Rady Gminy Kościelisko?

Wynik głosowania: wszyscy „za”. 

Ad. 3   Sprawozdanie Wójta z pracy w okresie międzysesyjnym, od 17 grudnia 2020 r. 
Sprawozdanie nr 20 za okres 17.12.2020 r. - 24.01.2021 r. 17.12.2020 r. - XX Sesja Rady Gminy Kościelisko Rady Gminy Kościelisko 17.12.2020 r. - wideo spotkanie i przedświąteczna rozmowa z Jacky Lemoine, burmistrzem naszego partnerskiego miasta Divion. Przesyłam dla Państwa pozdrowienia z Francji, z najlepszymi życzeniami na cały 2021 rok. 18.12.2020 r. - tego dnia odbyła się wideo debata dotyczącą turystyki i zbliżającego się sezonu zimowego. Debata odbyła się na Podhalańskiej Państwowej Uczelni Zawodowej w Nowym Targu. 21.12.2020 r. - tego dnia strażacy z Ochotniczej Straży Pożarnej w Witowie odebrali nowy samochód strażacki typu pickup marki Ford RANGER. Będzie służył głównie do akcji ratowniczych przy drodze wojewódzkiej prowadzącej przez Witów, w akcjach gaśniczych na terenie całej gminy i z pewnością podniesie gotowość bojową jednostki. Zakup został sfinansowany ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska w Krakowie, Województwa Małopolskiego, Gminy Kościelisko i ze środków własnych OSP Witów. 22.12.2020 r. - rozmowa w Radiu Alex, z Panią redaktor Sabiną Palką. 23.12.2020 r. - udział w Nadzwyczajnym Walnym Zgromadzenie spółki PKL w temacie zmian w statucie: możliwości udziału w walnym zgromadzeniu przy wykorzystaniu środków komunikacji elektronicznej, kwestia dematerializacji akcji, to główne punkty zgromadzenia. 30.12.2020 r. - tego dnia odbyły się uroczystości pogrzebowe Pani Marii Kowalskiej w Kościelisku a w Lublinie księdza Andrzeja Maryniarczyka. W imieniu całej społeczności Gminy pożegnałem Panią Marię Kowalską. Dziękuje wiceprzewodniczącemu Piotrowi Kopciowi z całą delegacją za obecność na uroczystości pogrzebowej księdza Profesora. Cześć ich Pamięci. Będziemy ich dobrze pamiętać. 04.01.2021 r. - wziąłem udział w konferencji samorządów gmin górskich na temat aktualnej sytuacji w turystyce zimowej w Karpaczu. W imieniu wszystkich samorządów gmin górskich przedstawialiśmy nasze oczekiwania. Dotyczą one m.In.: 1. otwarcia branży turystycznej na określonych zasadach, w reżimach sanitarnych ale jednak umożliwienia funkcjonowania poszczególnym branżom, 2. uzupełnienie tarczy 6.0 o brakujące kody 3. przedłużenia zwolnienia ze składek ZUS dla branż objętej tarczą 6.0 po jej uzupełnieniu, przy zachowaniu dotychczasowych warunków, 4. rekompensaty dla samorządów górskich z tytułu utraconych dochodów (podatki, opłaty miejscowe, itp.) 08.01.2021 r. - spotkanie powiatowego zespołu zarządzania kryzysowego 08.01.2021 r. - wizyta na budowie nowego Urzędu nowej Gminy 11.01.2021 r. - spotkanie z przedstawicielami Fabryki talentów i rozmowa na temat ich działalności 13.01.2021 r. - spotkanie i rozmowa z posłem Panem Wiesławem Janczykiem w temacie aktualnej sytuacji gmin górskich, wniosków złożonych o dofinansowanie do Funduszu Inwestycji Lokalnych 14.01.2021 r. - udział w konferencji samorządów gmin górskich w Zakopanem. Po raz kolejny zaapelowaliśmy o pomoc dla naszych mieszkańców, przedsiębiorców oraz uzupełnienie tarczy 6.0 o potrzebne kody działalności. 18.01.2021 r. I 19.01.2021 r. - spotkanie i wizyty na terenie budowy nowego Urzędu w temacie nagłośnienia sali głównej, prac w pomieszczeniach biurowych i łazienkach. 19.01.2021 r. - udział w zdalnym spotkaniu Rady ds Eko Małopolski 21.01.2021 r. - poranna wizyta na budowie nowego Urzędu Gminy. 21.01.2021 r. - następnie udział w zdalnym spotkaniu w sprawie budowy sieci światłowodu na terenie naszej Gminy. Spotkanie z przedstawicielami firmy Impel. Jak wygląda dzisiaj sytuacja z punktu widzenia budowy sieci na terenie naszych sołectw: Dzianisz: usługa w zakresie terenu objętego I etapem Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa jest dostępna. Dogęszczenia poza POPC planowane są w roku 2021. Kościelisko. Cały czas trwa dogęszczanie sieci na terenie Kościeliska. Dla sołectwa światłowód ma być dostępny do końca lipca 2021 roku. Witów: Światłowód jest dostępny dla terenu objętego I etapem Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa. Do numeru Witów 97 usługa będzie dostępna od marca. Od numeru 97 w górę do numerów budynków nie objętych POPC czyli do numeru w okolicach 155, od kwietnia ruszą prace projektowe. Duże zainteresowanie spowoduje możliwości realizacji budowy sieci do końca czerwca. Umówiliśmy się na kolejne spotkanie w maju 2021 r. 21.01.2021 r. - spotkanie i dobra rozmowa z Dyrektorem Euroregion Tatry Michałem Stawarskim i podpisanie umowy na dofinansowanie kolejnego projektu PL - SK. Projekt jak Państwa już informowałem dotyczy zagospodarowania ronda w górnej części Dzianisza, remontu dzwonnicy, zamontowania układu sterującego do 1 z dzwonić wykonanych w poprzednim projekcie a także przeprowadzenia akcji edukacyjnych. 21.01.2021 r. - Posiedzenie Komisji Ekonomiki i dyskusja w zakresie pomocy i zwolnień z podatku od nieruchomości za okres I kwartału 2021. 22.01.2021 r. - udział w zdalnym Forum Wójtów. Tematyka: ustawa o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, system gospodarki odpadami komunalnymi., sytuacja związana z pandemią koronawirusa i przeciwdziałanie skutkom, Fundusz Dróg Samorządowych, aktualne informacje z prac Zarządu Województwa, PROW 2021-2027 - założenia programowe dla rolnictwa i obszarów wiejskich 22.01.2021 r. - spotkanie z Panią Dyrektor GOKR w sprawach bieżących W okresie między sesyjnym zostały przeprowadzone następujące postępowania i zapytania przetargowe: … Pozostałe informacje: 1. Działania związane ze skutkami wiatru halnego: usuwanie powalonych drzew z dróg, udrażnianie traków. Działania od 27.12. - 28.12. Dziękuje naszym strażakom ochotnikom za działania w tym czasie. 2. Okres sprawozdawczy to okres intensywnej pracy zespoły roboczego samorządów gmin górskich, którego jestem członkiem. Kilka razy w tygodniu odbywają się zdalne wideo spotkania zespołu, konsultujemy się i rozmawiamy nad kolejnymi krokami jakie chcemy podejmować w imieniu całej grupy gmin górskich. To także spora ilość rozmów z mediami w trakcie których przedstawiamy nasze stanowisko (samorządów) i oczekiwania naszych mieszkańców i przedsiębiorców (m.in. w zakresie zmian w zapisach poszczególnych tarcz pomocowych). Dziękuje całemu mojemu zespołowi za pracę w okresie między sesyjnym. …

Pytań do sprawozdania wójta nie było.

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu - Kto jest za przyjęciem sprawozdania Wójta?
Wynik głosowania: wszyscy „za”.


Ad. 4 Interpelacje i zapytania radnych,
Władysław Długosz – nie złożyłem na piśmie interpelacji, czy przewodniczący moją wypowiedź uwzględni?
Artur Bukowski – proszę bardzo, ale interpelację trzeba będzie dostarczyć na piśmie. 

Radny Długosz – wczoraj była poważna akcja od skrzyżowania do poczty po firmie która budowała gazociąg zostały dziury wyboje i były wpadki do tych dziur. Przyjechała policja i straż pożarna co zrobili porządek, zasypywali dziury i kierowali ruchem. Dziwi mnie że takie pozostałości po zimie nikt nie zauważył na drodze gminnej. To jest niedozwolone prawem, ludzie mogą się pozabijać na tych dziurach. Gdzie pracownicy urzędu?, nie widzą tego jak ulica główna jeżdzą?.  Mówię to nie jako krytyk, ale  w dobrej wierze, aby takie rzeczy zauważać bo ludzie z zewnątrz nie zdają sobie sprawy co jest na drodze i dochodzi do wypadków. Uważam , że straż nie powinna robić roboty za firmą i porządkować za nich, ale dzięki nim droga jest przejezdna. Z takich robot należy wyciągną konsekwencje panie wójcie. 
Druga sprawa dotyczy sczepień na naszej gminie, my jako radni nie jesteśmy kompetentni wskazywać miejsce szczepień, ale  mogę  tu powiedzieć , że w budynku wielofunkcyjnym w Dzianiszu  szczepienia można prowadzić, ale taka decyzja należy do organu wykonawczego czyli wójta i kierownika SPZOZ.  W tym kierunku należy iść i tak powinno to być załatwione. 
Dzisiaj rano oglądałem jak wygląda rejestracja takich staruszków jak ja. Ludzie stoją w kolejkach a jest możliwość aby zadzwonić telefonicznie i ustalić termin szczepienia. To byłoby  eleganckie zachowanie . Mam nadzieję że wójt z panią kierownik SPZOZ do tego zobowiąże i wszystko będzie ok.  W Witowie tez można zrobić punkt szczepień, nie na miejscu byłoby aby trzeba było jeździć na szczepienia do Nowego Targu. 
Trzecia sprawa to odśnieżanie, nie jest to cudowne tak jak mówiono na komisji ekonomiki, pan kierownik powiedziałby jeżdzą , widać ich na kamerach itd. Trzeba tylko zadać pytanie po co?  Dziś jest po co jeżdzić i drogi nie są odśnieżone, do tego stopnia przygotowane aby samochody mogły się elegancko poruszać. Pokurzyło parę cm i droga Dworką od mostku samochody rano nie wyjechały. Apeluję o doprowadzenie firmy do porządku, aby nie jeżdzili kiedy droga jest czarna i sucha niby ją posypując, dziś niech jeżdzą i posypują. Mam problem , zwrócę się na piśmie, do Pindeli wjeżdzjają , potem pod górką; posiadamy produkcje mleka w naszym gospodarstwie rolnym i trzy razy w tygodniu samochody Mlekowity do nas zjeżdzą, za każdym ranem drogę musimy przygotować sobie osobiście aby wjechali, a jak nie to mleko we własnym zakresie wywieść. Nie wiem za co firma Waliczka bierze pieniądze , będę walczył aby z takim zasadami wreszcie skończyć. Czują się jak rekiny i nic sobie z tego nie robią , a wręcz przeciwnie dochodzi nawet  do rękoczynów . Tak się dzieje bo ktoś ich wspiera, proszę pana wójta o konkretne odpowiedzi w tych sprawach.  
Przewodniczący Artur Bukowski - zobowiązuje pana do uzupełnienia na piśmie interpelacji. 

Radny Piotr Kopeć- przygotowałem interpelacje na piśmie i prześlę ją do przewodniczącego rady. W wykazie Ministerstwa Zdrowia i na mapie szczepień przeciwko Covid-19 na stronie internetowej nie ma naszego punktu szczepień w Gminie Kościelisko. Odczytał dalej… Co spowodowało że tylko w naszej gminie takie punkt szczepień nie powstał? czy jest jeszcze możliwe utworzenie takiego punktu?

Maciej Krzeptowski – czy mogę odnieść się do słów radnego Władysława Długosza?
Prowadzący - najpierw udzieli odpowiedzi wójt gminy , myślę że w sposób wyczerpujący.
Wójt – oczywistym jest, że tego typu  sytuacja nie powinna mieć miejsca , jest wynikiem wykonywania budowy sieci gazowej od Salamandry do Karpielówki, firma która wykonuje gazociąg  w odpowiedni sposób zabezpieczyła te miejsca, nie było możliwość zalania dziur asfaltem z powodu minusowych temperatur. Zmiany temperatur spowodowały wypłukanie dziur  i mieliśmy świadomość tego co się dzieje. Nie jest tak że nie zauważamy. Zobowiązaliśmy firmę aby czym prędzej drogę zabezpieczyła. Monity pod koniec dnia od nas  poszły, aby zabezpieczyć firmę przed wypłatą poszkodowanym odszkodowania. Będziemy dożyli aby takie sytuacje nie powtarzały się. Aby wyjść na przeciw tej potrzebie strażacy zareagowali, za co dziękuję im serdecznie. 
 
Zależy naszej gminie aby umożliwić szczepienie na terenie gminy , od początku w tym zakresie pracujemy i współpracujemy z kierownik SPZOZ, mobilizujemy ją do tego, aby takie działania podjęła. Na początku nie byliśmy w stanie spełnić wytycznych Ministerstwa dotyczących  przygotowania punktów do wymogów. Następnie  wytyczne te zmieniały się aby wyjść naprzeciw takim gminom jak my. Moja wola jest aby taki punkt powstał,  jeżeli jest to tylko możliwe. Dlatego poprosiłem o posiedzenie komisji obywatelskiej z obecnością pani kierownik SPZOZ,  abyście państwo sami mogli to usłyszeć, gdzie tkwi problem?
Wiemy, że do 30 marca żadne dodatkowe szczepienia nie będą przeprowadzane, chcę abyśmy wypracowali rozwiązanie w tym zakresie. Problemem u nas jest brak odpowiedniej ilości kadry osób, które mogłyby wykonywać szczenienia. Jeżeli mieszkańcy nie mają czym dojechać do punktu szczepień usługi takie świadczymy. W pierwszych rozmowach jak rozmawialiśmy z wójtami z powiatu tatrzańskiego informowali że w ich gminach nie będzie możliwe uruchomienie punktu szczepień. Dziś mamy możliwości kosztem innych usług świadczonych przez ośrodek  uruchomić punkt szczepień. Mam nadzieję że uda nam się znaleźć satysfakcjonujące rozwiązanie. 
Odśnieżanie – sytuację będę wyjaśniał. Pindele – wiem, że są szczególnym punktem zainteresowania przez firmę odśnieżająca z uwagi na prowadzoną tam produkcje rolników i odbiór mleka. To co pan radny Władysław powiedział przyjmuje do wiadomości . Po sesji  z kierownikiem będziemy szerzej na ten temat mówili.   Czy odpowiedź jest satysfakcjonująca radnych, czy muszę ją na piśmie dostarczyć?. 
Radny Kopeć – odpowiedź jest satysfakcjonująca.  
Radny Długosz – dziękuję za wyjaśnienie sprawy, sala widowiskowa w Dzianiszu pasuje na pomieszczenie szczepień. Domena jest że brakuje personelu. Pani kierownik powinna zadbać o to szczepienie . Odśnieżanie – dałem tylko przykład że my sami drogę przygotowujemy , teraz kierownik przysłał nam trochę posypki na drogę , nie trzeba jej wozić z domu. Kierowcom odśnieżarek najwygodniej jest nie zjeżdżać w dół. Gdy u nas był problem samochody odśnieżające jechały drogę i kierowcy widzieli,  żaden nie posypał drogi kiedy samochody z Mlekowity nie chciały po mleko zjechać. Ja nie jestem przeciwny firmie Waliczka ale przedstawiam fakty z życia. 
 
Ad. 5 Podjęcie uchwały nr XXI/ 177/21 w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości gruntów, budynków i budowli związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej, wskazanym grupom przedsiębiorców, których płynność finansowa uległa pogorszeniu w związku z ponoszeniem negatywnych konsekwencji ekonomicznych z powodu COVID-19

Wójt  Gminy  Roman Krupa- proponuje się zwolnienie z podatku od nieruchomości za ki9esiąc styczeń, luty, marzec : gruntów, budynków i budowli związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej, wskazanym grupom przedsiębiorców, których płynność finansowa uległa pogorszeniu w związku z ponoszeniem negatywnych konsekwencji ekonomicznych z powodu COVID-19; które aktualnie najsilniej odczuwają skutki w/w ograniczeń tj.  świadczących:
1) usługi hotelarskie w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt 8 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o usługach hotelarskich oraz usługach pilotów wycieczek i przewodników turystycznych (Dz. U. z 2020 r. poz. 2211), 
2) usługi ujęte w Polskiej Klasyfikacji Działalności w podklasie 49.39.Z - działalność kolejek linowych naziemnych, kolejek linowych, wyciągów orczykowych i wyciągów narciarskich, pod warunkiem że nie są częścią miejskiego lub podmiejskiego systemu komunikacji,
3) usługi ujęte w Polskiej Klasyfikacji Działalności w podklasie 56.10- restauracje i pozostałe placówki gastronomiczne,
4) usługi ujęte w Polskiej Klasyfikacji Działalności w grupie 85.5- Pozaszkolne formy edukacji, w szczególności usługi z zakresu pozaszkolnych form edukacji artystycznej i sportowej oraz zajęć sportowych i rekreacyjnych
5) usługi ujęte w Polskiej Klasyfikacji Działalności w grupie 93- Działalność sportowa, rozrywkowa i rekreacyjna, w szczególności polegające na prowadzeniu miejsc spotkań, klubów fitness, parków rozrywki, basenów i siłowni.

Uchwała wchodzi z dniem ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Małopolskiego 

Do 80% udzielonych zwolnień gmina uzyska refinansowanie. 
Całkowity koszt zwolnienia , jeżeli wszyscy przedsiębiorcy złożą deklarację szacujemy na poziomie ok 600 tys zł i rekompensowanie szacujemy na poziomie ok 500 tys. zł. Chcemy w jak naszerszym stopniu wspomóc naszych przedsiębiorców. 

Przewodniczący Komisji Ekonomiki Piotr Kopeć – w dniu 21 stycznia rozpatrywaliśmy projekt uchwały, oceniliśmy go wysoko bo wykracza po za to co wskazuje rząd. Jak najbardziej popieramy rozszerzenie pomocy o restauracje, fitness i in., wszyscy członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały i wnoszę o jej przyjęcie. 

Radny Paweł Michniak – w imieniu przedsiębiorców chce podziękować za wsparcie tej inicjatywy. Proszę o wyjaśnienie czy zwolnienie  będzie automatyczne czy trzeba będzie składać indywidualnie wnioski. 
Wójt Gminy  – par 2 i 3 uchwały mówi, że przedsiębiorca,  ubiegający się o udzielenie pomocy wynikającej z niniejszej uchwały, zobowiązany jest złożyć do dnia 31 marca 2021 r. wraz z deklaracją lub korektą deklaracji na podatek od nieruchomości albo informacją o nieruchomościach i obiektach,:
a) Wypełniony formularz informacji przedstawianych przy ubieganiu się o pomoc publiczną związaną z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem  COVID-19 , którego wzór został określony w załączniku Nr 3 do Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 29 marca 2010 r. w sprawie zakresu informacji przedstawianych przez podmiot ubiegający się o pomoc inną niż pomoc de minimis lub pomoc de minimis w rolnictwie lub rybołówstwie (Dz. U. Nr 53 poz. 312 z późn. zm. ) 
b) oświadczenie stanowiące załącznik nr 1 do niniejszej uchwały. 

Wsparcie, o którym mowa stanowi pomoc publiczną, mającą na celu zaradzenie poważnym zaburzeniom w gospodarce państwa członkowskiego i jest udzielane zgodnie z pkt 3.1 Komunikatu Komisji Europejskiej: Tymczasowe ramy środków pomocy państwa w celu wsparcia gospodarki w kontekście trwającej epidemii COVID-19 (Dz. Urz. UE C 91I z 20.03.2020, str. 1).
 
Radny Mateusz Nędza- Kubiniec  –od kiedy przedsiębiorcy będą mogli składać formularz? 
ARTUR – od mementu wejścia w życie uchwały,  po sesji dzisiaj uchwala zostanie wysłana do Krakowa celem publikacji.

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu Kto jest za podjęciem uchwały nr XXI/177/21?
Wynik głosowania: wszyscy „za”

W wyniku jawnego głosowania rada Gminy Kościelisko jednogłośnie podjęła uchwałę nr XXI/177/21 z dnia 25 stycznia 2021 roku w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości gruntów, budynków i budowli związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej, wskazanym grupom przedsiębiorców, których płynność finansowa uległa pogorszeniu w związku z ponoszeniem negatywnych konsekwencji ekonomicznych z powodu COVID-19.
 
Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Kościelisko. Uchwała wchodzi z dniem ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Małopolskiego.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 


Ad. 6 Podjęcie uchwały nr XXI/178/21  w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności gruntowej 

Geodeta Gminny Łukasz Armata- Podjęcie niniejszej uchwały wynika z upoważnienia, zawartego w art.18 ust. 2 pkt 9 lit. a ustawy o samorządzie gminnym, który to przepis do wyłącznej właściwości Rady Gminy zastrzega prawo określenia zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata lub na czas nieoznaczony, o ile ustawy szczególne nie stanowią inaczej; uchwała rady gminy jest wymagana również w przypadku, gdy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat strony zawierają kolejne umowy, których przedmiotem jest ta sama nieruchomość; do czasu określenia zasad wójt może dokonywać tych czynności wyłącznie za zgodą Rady, wyrażonej w drodze uchwały. Zgodnie z ustaleniami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego zachodniej części obszaru wsi Kościelisko w Gminie Kościelisko zatwierdzonego Uchwałą Nr IX/56/03 Rady Gminy Kościelisko z dnia 23 września 2003 r. wraz z jego zmianą zatwierdzoną Uchwałą Nr XIV/75/07 Rady Gminy Kościelisko z dnia 30 października 2007r. działka ewid. nr 1702/2 znajduje się w terenie oznaczonym symbolem M16 – tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej w zespole Groń, które przeznacza się pod zabudowę mieszkaniową, mieszkaniowo pensjonatową oraz związaną z nieuciążliwą działalnością usługową i gospodarczą, w tym rolniczą oraz niezbędne, wewnętrzne drogi dojazdowe i towarzyszącą infrastrukturę techniczną. Działka ewid. nr 1702/2 nie posiada prawnie uregulowanego dostępu do drogi publicznej, dostęp ten dotychczas odbywał się szlakiem drożnym wzdłuż wschodniej granicy działki nr 1234, w związku z czym zasadnym jest ustanowienie odpłatnej służebności gruntowej na nieruchomości obejmującej działkę nr 1234 położoną w obrębie Kościelisko, polegającą na prawie przejazdu i przechodu pasem gruntu o szerokości 4m biegnącym wzdłuż jej wschodniej granicy na rzecz każdoczesnego właściciela działki nr 1702/2 położonej w obrębie Kościelisko, w celu uregulowania istniejącego stanu faktycznego. Z wnioskiem o ustanowienie służebności gruntowej zwrócił się właściciel nieruchomości władnącej co uzasadnia podjęcie tej uchwały przez Wysoką Radę . 

Przewodniczący Komisji Ekonomiki Piotr Kopeć  – w dniu 21 stycznia rozpatrywaliśmy przedmiotową uchwale, zaopiniowaliśmy jednogłośnie projekt uchwały i wnoszę o jej podjęcie. 

Radny Władysław Długosz – jak długość przejazdu i jaka kwota ?
Geodeta - kwota będzie określona w operacie szacunkowych który zostanie zlecony przez wójta gminy po podjęciu tej uchwały, długość przybliżona służebności wynosi  59- do 60 metrów. 

Więcej pytań nie było. 

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu Kto jest za podjęciem uchwały nr XXI/178/21?
Wynik głosowania: wszyscy „za”

W wyniku jawnego głosowania rada Gminy Kościelisko jednogłośnie podjęła uchwałę nr XXI/178/21 z dnia 25 stycznia 2021 roku w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności gruntowej 

Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Kościelisko. Uchwała wchodzi z dniem podjęcia.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 


Ad. 7 Podjęcie uchwały nr XXI/179/21 rozpatrzenia petycji dotyczącej wezwania  Rządu do uzyskania gwarancji ze strony producentów szczepionek przeciwko wirusowi SARS-CoV-2

W dniu 29 grudnia 2020 roku wpłynęła do Przewodniczącego Rady Gminy Kościelisko petycja mgr inż. arch. Sebastiana Pitonia wzywająca Radę Gminy Kościelisko do podjęcia uchwały. 
Przewodniczący Rady odczytał treść petycji.


Przewodniczący Komisji skarg, Wniosków i Petycji Paweł Michniak -  w materiałach radni otrzymali projekt uchwały praw z materiałami . W dniu 7 stycznia Komisja Skarg, Wniosków i Petycji   rozpatrzyła petycję uznając, że należy ją przekazać do rozpatrzenia Prezesowi Rady Ministrów. 
Odczytał uzasadnienie do uchwały. 
„ W dniu 29 grudnia  2020 r. do Rady Gminy Kościelisko wpłynęła petycja od Sebastiana Pitonia  z dnia 13 grudnia 2020 r. wnosząca o podjęcie uchwały Rady Gminy  w sprawie wystąpienia do Rządu RP o następującej treści cyt. „ nikt nie może być dyskryminowany w życiu politycznym, społecznym lub gospodarczym z jakiejkolwiek przyczyny. W związku z powyższym za niedopuszczalne uważamy jakiekolwiek działania władz międzynarodowych, krajowych czy lokalnych wykluczających społecznie mieszkańców Gminy Kościelisko z powodów rasowych, religijnych, medycznych czy sanitarnych…” 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Kościelisko na posiedzeniu w dniu 7 stycznia  2021 r. dokonała analizy wniesionej petycji oraz oceny jej zasadności i stwierdziła,  że rada gminy może podejmować uchwały tylko w granicach zadań gminnych określonych w ustawie o samorządzie gminnym.  
Komisja w toku prowadzonego postępowania stwierdziła, że rada gminy może podejmować uchwały tylko w granicach zadań gminy, a zatem w sprawach publicznych o znaczeniu lokalnym, niezastrzeżonych ustawami na rzecz innych podmiotów (art. 6 ust. 1 usg). Żaden tymczasem z przepisów usg, a w szczególności art. 7, nie obejmuje swym zakresem ani recenzowania („uznawania za niedopuszczalne”) działań innych organów administracji publicznej, czy to na szczeblu krajowym, czy tym bardziej zagranicznym, ani podejmowania jakichkolwiek działań władczych względem organów administracji centralnej („uznania za zasadne i nieodzowne”, by Rząd RP podjął określone przez składających petycję działania). Tak podjęta uchwała wykraczałaby poza zakres zadań gminy, a zatem byłaby niezgodna z obowiązującym prawem. Organ władzy publicznej działa wyłącznie w ramach i w granicach prawa, co oznacza, że mogą one podejmować tylko te działania, na które prawo wprost im zezwala.  Z tych względów wniosek zawarty w petycji uznano za bezzasadny.” 

Pytań nie było. 

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu Kto jest za podjęciem uchwały nr XXI/179/21?
Wynik głosowania: wszyscy „za”

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Kościelisko jednogłośnie podjęła uchwałę nr XXI/179/21 z dnia 25 stycznia 2021 roku w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej wezwania  Rządu do uzyskania gwarancji ze strony producentów szczepionek przeciwko wirusowi SARS-CoV-2

O sposobie rozpatrzenia petycji Przewodniczący Rady zawiadomi wnoszącego. 
Uchwała wchodzi z dniem podjęcia.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 


Ad. 8 Podjęcie uchwały nr XXI/180/21 w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej możliwego wykluczenia mieszkańców, którzy nie zaszczepią się przeciwko wirusowi SARS-CoV-2

[bookmark: _Hlk61512568]W dniu 29 grudnia 2020 roku wpłynęła do Przewodniczącego Rady Gminy Kościelisko petycja Sebastiana Pitonia wzywająca Radę Gminy Kościelisko do podjęcia uchwały  w sprawie wystąpienia do Rządu RP o następującej treści cyt. „ nikt nie może być dyskryminowany w życiu politycznym, społecznym lub gospodarczym z jakiejkolwiek przyczyny. W związku z powyższym za niedopuszczalne uważamy jakiekolwiek działania władz międzynarodowych, krajowych czy lokalnych wykluczających społecznie mieszkańców Gminy Kościelisko z powodów rasowych, religijnych, medycznych czy sanitarnych…” 


Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Paweł Michniak –odczytał uzasadnienie do uchwały. 
„W dniu 29 grudnia  2020 r. do Rady Gminy Kościelisko wpłynęła petycja od Sebastiana Pitonia  z dnia 13 grudnia 2020 r. wnosząca o podjęcie uchwały Rady Gminy  w sprawie wystąpienia do Rządu RP z żądaniem cyt. „ by Rząd RP uzyskał pisemne  gwarancje ze strony producentów szczepionek” przeciwko wirusowi SARS-CoV-2 ,  „że w przypadku jakichkolwiek powikłań gotowi są ono przyjąć i ponieść wszelkie koszta prawne i finansowe , wystąpienia niepożądanych odczynów poszczepiennych, oraz dopilnował by szczepionki przeszły wszelkie wymagane dotychczas badania sprawdzające ich bezpieczeństwo”. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Kościelisko na posiedzeniu w dniu 7 stycznia  2021 r. dokonała analizy wniesionej petycji oraz oceny jej zasadności i ustaliła że Rada Gminy nie ma uprawnień do podejmowania jakichkolwiek działań władczych względem organów administracji naczelnej i centralnej, a podjęcie uchwały zgodnie z wolą wnoszącego petycję, nakazującej rządowi RP podjęcie określonych działań, wykraczałoby poza ustawowe kompetencje Rady Gminy i tym samym  byłoby niezgodne z prawem.  
Z kolei zgodnie art. 6 ustawy o petycjach, jeśli przedmiot petycji nie należy do zadań i kompetencji organu, który otrzymał petycję, winna ona być przekazana do podmiotu właściwego do rozpatrzenia petycji, którym w tym wypadku, zgodnie z treścią petycji, jest Rada Ministrów.
Wobec powyższego, petycja zostanie ona przesłana drogą elektroniczną do Prezesa Rady Ministrów na adres e-mail: kontakt@kprm.gov.pl.”

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu Kto jest za podjęciem uchwały nr XXI/180/21?
Wynik głosowania: 

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Kościelisko jednogłośnie podjęła uchwałę nr XXI/180/21 z dnia 25 stycznia 2021 roku w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej możliwego wykluczenia mieszkańców, którzy nie zaszczepią się przeciwko wirusowi SARS-CoV-2

O sposobie rozpatrzenia petycji Przewodniczący Rady zawiadomi wnoszącego. 
Uchwała wchodzi z dniem podjęcia.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 


Ad. 9 Podjęcie uchwały nr XXI/ 181/21  w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej możliwego wykluczenia mieszkańców, którzy nie zaszczepią się przeciwko wirusowi SARS-CoV-2 oraz w sprawie uzyskania przez Rząd gwarancji od strony producentów szczepionek przeciwko wirusowi SARS-CoV-2

Do Rady Gminy Kościelisko wpłynęła drogą e-mailową petycja od Radosława Zagórskiego  z dnia 14 grudnia 2020 r. o  pilne podjęcie uchwały Rady Gminy  w sprawie:
1) wystąpienia do Rządu RP następującej treści cyt. „ nikt nie może być dyskryminowany w życiu politycznym, społecznym lub gospodarczym z jakiejkolwiek przyczyny. W związku z powyższym za niedopuszczalne uważamy jakiekolwiek działania władz międzynarodowych, krajowych czy lokalnych wykluczających społecznie mieszkańców Gminy Kościelisko z powodów rasowych, religijnych, medycznych czy sanitarnych…” 

2) wystąpienia do Rządu RP z żądaniem cyt. „ by Rząd RP uzyskał pisemne  gwarancje ze strony producentów szczepionek” przeciwko wirusowi SARS-CoV-2 ,  „że w przypadku jakichkolwiek powikłań gotowi są ono przyjąć i ponieść wszelkie koszta prawne i finansowe , wystąpienia niepożądanych odczynów poszczepiennych, oraz dopilnował by szczepionki przeszły wszelkie wymagane dotychczas badania sprawdzające ich bezpieczeństwo”. 
Przewodniczący Rady odczytał treść petycji. 


Radny Paweł Michniak – Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Kościelisko na posiedzeniu w dniu 7 stycznia  2021 r. dokonała analizy wniesionej petycji oraz oceny jej zasadności i ustaliła że Rada Gminy może podejmować uchwały tylko w granicach zadań gminnych określonych w ustawie o samorządzie gminnym. 
Komisja rozpatrzyła petycję następująco:
W 1 części uznając ją  za bezzasadną , 
W 2 części dotyczącej gwarancji poszczepiennych przekazać  do Kancelarii Prezesa Rady Ministrów.  

Pytań nie było. 

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu Kto jest za podjęciem uchwały nr XX/181/20?
Wynik głosowania: wszyscy „za”. 

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Kościelisko jednogłośnie podjęła uchwałę nr XXI/181/21 z dnia 25 stycznia 2021 roku w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej możliwego wykluczenia mieszkańców, którzy nie zaszczepią się przeciwko wirusowi SARS-CoV-2 oraz w sprawie uzyskania przez Rząd gwarancji od strony producentów szczepionek przeciwko wirusowi SARS-CoV-2

O sposobie rozpatrzenia petycji Przewodniczący Rady zawiadomi wnoszącego. 
Uchwała wchodzi z dniem podjęcia.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Ad. 10 Sprawy bieżące
Nie było. 

Ad. 11 Wolne wnioski
Radny Krzysztof Pitoń – nie powinniśmy dyskutować kto ma się szczepić bo to jest sprawa indywidualna. Jeżeli rząd wymyśli jakąś ustawę czy rozporządzenie i  podzieli mieszkańców na tych co się zaszczepili  i tych co nie,  to będziemy na ten temat dyskutować. 

Radna Małgorzata Lasak  podziękowała wójtowi za oświetlenie na Kojsówce, które 21 grudnia zaświeciło mieszkańcom. 

Radny Maciej Krzeptowski – jako radny sołectwa Kościelisko nie mogę zostawić bez komentarza tego co powiedział pan Władysław,  że radni jeżdzą i nie widzą dziur.  Tak nie jest, widzimy dziury  i zgłaszamy wiele rzeczy bez robienia szumu i szopki przed kamerami. 

Radny Władysław Długosz- wycieczka pana jest bezzasadna, jak pan mnie obciąża krytyką to pytam dlaczego dopiero w niedzielę policja zobligowała naprawę drogi? wiec pytam czy to jest w porządku?
 Jak pan widzi dziury  to należy wziąć łopatę, taczkę i zasypać bo stanowiło to zagrożenie życia . 

Michniak – coraz więcej jest przypadków,  że szkoły podstawowe otwierają się  ( np.Frydman), dlatego uważam, że należy rozważyć czy uczniowie klas 4-8 nie powinni chodzić do szkoły,.  Jest to szkodą dla nich ze nie mogą się uczyć normalnie. 

Wójt Gminy – wszystko to co robimy na poziomie samorządów musimy robić w duchu odpowiedzialności. Widzę dużo nieścisłości, niezrozumiałych rozwiązań  i nie jasnych, ale to nie znaczy że mamy wychodzić naprzeciw i bez podstawy prawnej uruchamiać szkoły. Obecnie  dyrektor ma obowiązek zapewnić stacjonarność dla uczniów klas 1-3 . Aby dzieci klas starszych uczyły się stacjonarnie muszą być ku temu przesłanki np. brak internetu. Mając na uwadze dobro dzieci musimy wiedzieć czy dyrektor jest w stanie zapewnić wszystkim bezpieczeństwo. Dzieci są nośnikiem który powoduje że zachorowalność wzrasta. Będziemy w tej kwestii rozmawiali z dyrektorami szkół. Ustalenia obecne obowiązujące są do końca stycznia, i nie długo mogą się zmienić. Niezależnie od tego musimy pamiętać że każda sytuacja każdej szkoły jest inna. Mówimy o zdrowiu i bezpieczeństwu uczniów, ich rodziców, dziadków itd. Do stacjonarnego nauczania muszą być przesłanki, które powodują że prowadzone nauczanie zdalne jest nie skuteczne. I proszę informacje które przyjmujecie wyważyć. 

Radny Krzysztof Pitoń – większość uczniów płaci ubezpieczenie w szkole na początku roku szkolnego , teraz dzieci uczą się w domu, nikt tego nie przewidział,  wychodzą z tabletem na podwórko i może złamać nogę w trakcie lekcji,. Wiem, że w takim przypadku szkoła odmówiła wypłaty odszkodowania i skorzystania z polisy  ubezpieczenia, bo stało się to w domu, a nie w szkole. 

Wójt Gminy  – być może poszerzenie zakresu ubezpieczenia o część domową , o tym co słyszę to jest sytuacja nowa i musi być analizowana. 

Radca prawny Maciej Tokarz- nie znam szczegółów sprawy, ale ubezpieczenie dotyczy odpowiedzialności cywilnej, szkoła jest zobowiązana zapewnić bezpieczeństwo dziecku. Jest to od na zasadzie zawinienia, kiedy dziecko było pod opieka nauczyciela. Kiedy dziecko było w swoim domu to szkoła nie może ponosić odpowiedzialności . nie znając dokumentów jest mi trudno powiedzieć. 

Prowadzący Artur Bukowski – są inne możliwości ubezpieczenia uczniów, sam korzystam z karty euro 20; na komisji oświaty możemy rozmawiać z dyrektorami szkół, którzy powiedzą nam co ubezpieczenia obejmują. Na przyszłość możemy wypracować lepsza ofertę zabezpieczającą uczniów. 

Ad. 12 Zakończenie obrad.
Na tym Przewodniczący Rady  Gminy zamknął obrady XXI Sesji Rady Gminy Kościelisko, prosząc radnych Macieja Krzeptowskiego i Ryszarda Mądrego  o zapoznanie się z protokołem.
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