Wójt Gminy Kościelisko

Ogłasza wynik otwartego konkursu ofert przeprowadzonego na podstawie ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na realizację zadania z zakresu – Wspieranie i upowszechniania kultury fizycznej i sportu – przygotowanie i naśnieżanie ogólnodostępnych rekreacyjnych tras biegowych w sezonie zimowym 2023 roku oraz utrzymywanie tych tras w sezonie zimowym i letnim.

Na podstawie art. 4 ust 1 pkt. 17, art. 5 ust. 4, art. 11 i art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie (t.j. Dz. U. 2022 r., poz. 1327 ze zm.) oraz na podstawie), na podstawie, Uchwały Rady Gminy Kościelisko z dnia 20 października 2021 r. Nr XXIX/224/21 w sprawie Rocznego Programu Współpracy Samorządu Gminy Kościelisko Z Organizacjami Pozarządowymi I Podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2022 ze zmianą dokonaną Uchwałą Rady Gminy Kościelisko z dnia 29 listopada 2021 r. Nr XXX/238/21, Uchwały Rady Gminy Kościelisko z dnia 27 października 2022 r. Nr XLI/314/22 w sprawie Rocznego Programu Współpracy Samorządu Gminy Kościelisko Z Organizacjami Pozarządowymi I Podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2023 oraz Zarządzenia Wójta Gminy Kościelisko Nr 141/2022 z dnia 30 listopada 2022 r. i stanowiącego załącznik do niniejszego Zarządzenia Regulaminu Konkursu i Zarządzenia Wójta Gminy Kościelisko Nr 147/2022 z dnia 14 grudnia 2022 r. w sprawie powołania Komisji Konkursowej, po zapoznaniu się ze złożonymi ofertami i ich ocenie merytorycznej zawiadamiamy, że: 
W Otwartym Konkursie Ofert z dnia 30.11.2022 r. dotyczącym powierzenia zadania z zakresu – Wspieranie i upowszechniania kultury fizycznej i sportu – przygotowanie i naśnieżanie ogólnodostępnych rekreacyjnych tras biegowych w sezonie zimowym 2023 roku oraz utrzymywanie tych tras w sezonie zimowym i letnim w przewidzianym terminie wpłynęła jedna oferta spełniająca wymogi formalne przedmiotowego Otwartego Konkursu Ofert.
Oferta Nr 1 – złożona przez Biathlonowy Klub Sportowy „Wojsko Polskie Kościelisko” z siedzibą w Kościelisku, ul. Nędzy Kubińca 101, 34-511 Kościelisko w dniu 21.12.2022 r. została przyjęta jako oferta spełniająca formalne i merytoryczne kryteria podane w konkursie.  
Oferta Nr 1 – Biathlonowy Klub Sportowy Wojsko Polskie Kościelisko 
Cena ofertowa wynosi: – 143.302,00 zł. (słownie: sto czterdzieści trzy tysiące trzysta dwa złote) z tego z dotacji  143.302,00 zł. (słownie: sto czterdzieści trzy tysiące trzysta dwa złote) za zadania zrealizowane w terminie od 01 stycznia 2023 r. do 31 grudnia 2023 r. 

Wysokość środków publicznych przeznaczonych na realizację tego zadania w 2023 r. zgodnie z ofertą wynosi 130.000.00 złotych (słownie: sto trzydzieści tysięcy złotych). 
Wykonanie zadania publicznego proponowanego przez oferenta w złożonej przez niego ofercie tj. Przygotowanie i naśnieżanie ogólnodostępnych tras biegowych w sezonie zimowym  2023 roku oraz utrzymywanie tych tras w sezonie zimowym i letnim zostało wybrane, jako zadanie publiczne dotowane z Gminy Kościelisko.
Ogólnie środki finansowe przyznane przez Wójta Gminy Kościelisko na realizację zadania w okresie od 01 stycznia 2023 do 31 grudnia 2023 r. zgodnie z ofertą wynoszą 130.000,00 złotych (słownie: sto trzydzieści tysięcy złotych) i zostały przyznane w takiej kwocie dla:
- Biathlonowego Klubu Sportowego „Wojsko Polskie Kościelisko” z siedzibą w Kościelisku
Ilość otrzymanych punktów - Oferta Nr 1 - Biathlonowy Klub Sportowy Wojsko Polskie Kościelisko z siedzibą w Kościelisku – uzyskał 195 punktów na 220 punktów możliwych do uzyskania a ich suma w poszczególnych pozycjach oceny została przedstawiona w protokole Konkursu Ofert na podstawie Kart Indywidualnej Oceny Ofert, dokonanej przez poszczególnych członków Komisji Konkursowej i ich zbiorczego zestawienia.

Ze względu na przyznanie dotacji w kwocie niższej niż zaproponowana przez Stowarzyszenie biorące udział w Otwartym Konkursie Ofert, informuję się, że warunkiem podpisania umowy jest zaktualizowanie Harmonogram (jeżeli dotyczy) i zaktualizowanie Tabel; 
1) Tabela VA Zestawienie kosztów realizacji zadania oraz 
2) Tabela VB Źródła finansowania kosztów realizacji zadania 
do kwoty przyznanej przez Komisję i zaakceptowanej przez Wójta w wysokości 130.000,00 złotych (słownie: sto trzydzieści tysięcy złotych).
Prosimy przed podpisaniem umowy o zaktualizowanie harmonogramu i w/w tabel dotyczących proponowanych zadań publicznych do kwoty przyznanej dotacji i dostarczenie ich do Urzędu Gminy Kościelisko przed podpisaniem umowy najpóźniej do dnia 30 grudnia 2022 r. gdyż stanowić one będą załączniki do umów. 

Przekazanie środków nastąpi po podpisaniu umowy pomiędzy Gminą Kościelisko
a podmiotem wyłonionym w Otwartym Konkursie Ofert: Biathlonowym Klubem Sportowym „Wojsko Polskie Kościelisko” na rachunek bankowy Zleceniobiorcy w sposób określony w umowie.

Wójt Gminy Kościelisko zaprasza Biathlonowy Klub Sportowy „Wojsko Polskie Kościelisko. z siedzibą w Kościelisku do Urzędu Gminy Kościelisko celem podpisania umowy w dniu 02 stycznia 2023 r. o godzinie 1000.
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