                                                                                                       Kościelisko, 21.03.2019 r.



Wójt Gminy Kościelisko

Ogłasza wynik otwartego konkursu ofert przeprowadzonego na podstawie ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na realizację zadania z zakresu – profilaktyki i przeciwdziałania alkoholizmowi, narkomanii i innym uzależnieniom poprzez organizację zajęć w dziedzinie kultury, sztuki, edukacji, kultury fizycznej w trakcie trwania roku szkolnego oraz w okresie wakacyjnym (lipiec – sierpień) dla dzieci i młodzieży szkół gminnych w Gminie Kościelisko w 2019 r.

Informuję, że w otwartym konkursie ofert dotyczącym zadania z zakresu – profilaktyki i przeciwdziałania alkoholizmowi, narkomanii i innym uzależnieniom poprzez organizację zajęć w dziedzinie kultury, sztuki, edukacji, kultury fizycznej w trakcie trwania roku szkolnego oraz w okresie wakacyjnym (lipiec – sierpień) dla dzieci i młodzieży szkół gminnych w Gminie Kościelisko w 2019 r. w przewidzianym terminie wpłynęła 1 oferta
i została przyjęta  jako spełniająca warunki konkursu. 
[bookmark: _GoBack]Na podstawie przepisów ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 450 ze zm.), na podstawie Uchwały Rady Gminy Kościelisko Nr XL/301/18 z dnia 19 października 2018 r. - Roczny Program Współpracy Samorządu Gminy Kościelisko z Organizacjami Pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie – Na Rok 2019, Uchwały Rady Gminy Kościelisko z dnia 28 grudnia 2018 r. Nr III/24/18 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2019 r. oraz Zarządzenia Wójta Gminy Kościelisko Nr 29/2019 z dnia 26 lutego 2019 r.
i stanowiącego załącznik do niniejszego Zarządzenia Regulaminu Konkursu i Zarządzenia Wójta Gminy Kościelisko 32/2019 z dnia 12 marca 2019 w sprawie powołania Komisji Konkursowej, po zapoznaniu się ze złożonymi ofertami, zawiadamia się, że:
Złożono jedną ofertę, która została przyjęta jako niepodlegającą odrzuceniu;
Oferta Nr 1 - Fundacja „Majowe Granie”, ul. Kiry 12, 34-511 Kościelisko – Zadanie pod nazwą Szklane, malowane czy gliniane ? Warsztaty plastyczne dla dzieci.
W ramach oferowanego zadania zaplanowano przeprowadzenie warsztatów ceramicznych oraz malarstwa na szkle w okresie, kwiecień – grudzień 2019 r. realizowanych w każdym z trzech sołectw na terenie Gminy Kościelisko, mających na celu rozwijanie umiejętności manualnych i artystycznych dzieci i młodzieży. 
Powyższe zadania publiczne zostało wybrane jako zadanie dotowane z Gminy Kościelisko.

Kwota i termin wykonania realizacji proponowanego przez organizację w ofercie zadania publicznego w zakresie objętym przedmiotem otwartego konkursu ofert przedstawiała się następująco:
1. Fundacja „Majowe Granie”, w Kościelisku, ul. Kiry 12, 34-511 Kościelisko zaoferowała wykonanie zadania za kwotę zł. - 19.300.00 (dziewiętnaście tysięcy trzysta złotych) w tym z dotacji 15.800,00 zł (piętnaście tysięcy osiemset złotych)
za zadania zrealizowane w terminie od kwietnia do grudnia 2019 r. jak określono
w harmonogramie.

Ogólnie środki finansowe przewidziane przez Wójta Gminy Kościelisko na realizację zadań publicznych w okresie dotyczącym ogłoszonego konkursu – od 01 kwietnia do 31 grudnia 2019 r. wynoszą 20.000,00 zł (słownie: dwadzieścia tysięcy złotych).

Komisja Konkursowa po przeprowadzeniu postępowania konkursowego postanowiła przyznać na realizację zadań będących przedmiotem Konkursu Ofert środki w wysokości:

1) Dla Fundacji „Majowe Granie”, w Kościelisku
- oferta Nr 1– w kwocie 15.800.00 złotych (słownie: piętnaście tysięcy osiemset złotych).

 	Wójt Gminy Kościelisko po zapoznaniu się z protokołem Komisji Konkursowej zadecydował o przyznaniu środków w wysokości proponowanej przez Komisję.

Przekazanie środków nastąpi po podpisaniu umowy pomiędzy Gminą Kościelisko
a wybraną w Otwartym Konkursie Ofert organizacją w terminie wskazanym w umowie na realizację zadania publicznego zawartej pomiędzy Gminą Kościelisko jako Zleceniodawcą
a Oferentem jako Zleceniobiorcą na rachunek bankowy Zleceniobiorcy.

Wójt Gminy Kościelisko zaprasza Fundację „Majowe Granie” do Urzędu Gminy Kościelisko celem podpisania umowy na zadania publiczne w dniu 29 marca 2019 r.
o godzinie 10.00.






