                                                                                Kościelisko, 26.04.2017 r.

Wójt  Gminy  Kościelisko

ogłasza wynik otwartego konkursu ofert przeprowadzonego na podstawie ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na realizację zadania z zakresu – profilaktyki i przeciwdziałania alkoholizmowi, narkomanii i innym uzależnieniom poprzez organizację zajęć w dziedzinie kultury, sztuki, edukacji, kultury fizycznej w okresie wakacyjnym oraz w trakcie trwania roku szkolnego dla dzieci i młodzieży szkół gminnych w 2017 r. 

Informuję, że w otwartym konkursie ofert dotyczącym zadania z zakresu – profilaktyki i przeciwdziałania alkoholizmowi, narkomanii i innym uzależnieniom poprzez organizację przedsięwzięć z zakresu profilaktyki uzależnień, zajęć w dziedzinie kultury, sztuki, edukacji, kultury fizycznej oraz aktywizację społeczną wszystkich środowisk Gminnych w 2016 r. w przewidzianym terminie wpłynęły 3 oferty i 2 z nich zostały przyjęte jako spełniające warunki konkursu, jedna została odrzucona jako oferta nie spełniająca wymogów formalnych ze względu na braki formalne.
[bookmark: _GoBack]Na podstawie przepisów  ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie (t.j. Dz. U. z 20106 r. poz. 1817 ze zm.), na podstawie uchwały Rady Gminy Kościelisko z dnia 29 listopada 2016 r. Nr XXIII/165/16  w sprawie Rocznego Programu Współpracy Samorządu Gminy Kościelisko Z Organizacjami Pozarządowymi I Podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2017, uchwały Rady Gminy Kościelisko z dnia 22 grudnia 2016 r. Nr XXIV/179/16 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na 2017 r. oraz  Zarządzenia Wójta Gminy Kościelisko 26/2017 z dnia 04 kwietnia 2017 r. i stanowiącego załącznik do niniejszego Zarządzenia Regulaminu Konkursu po zapoznaniu się ze złożonymi ofertami, zawiadamiamy, że:
Oferty Nr 1 i Nr 2 złożone przez – Fundację  „Majowe Granie”, ul. Kiry 12, 34-511 Kościelisko zostały przyjęte jako oferty spełniające kryteria podane w konkursie. 
Oferta Nr 3 złożona przez – Związek Podhalan Oddział Kościelisko, ul. Nędzy Kubińca 229, 34-511 Kościelisko –  została ze względu na braki formalne odrzucona jako oferta nie spełniająca kryteriów podanych w konkursie. 

Rodzaj i kwota realizacji proponowanych przez organizacje w ofertach zadań publicznych w zakresie objętym przedmiotem otwartego konkursu ofert przedstawiała się następująco:
Oferta Nr 1 - Fundacja „Majowe Granie”, ul. Kiry 12 , 34-511 Kościelisko – Ceramika –mozaika w Gminie Kościelisko – organizacja warsztatów ceramicznych, wrzesień – grudzień 2016 r. realizowanych w każdym z trzech sołectw na terenie Gminy Kościelisko.
Cena ofertowa wynosi: 8.800.00 (osiem tysięcy osiemset złotych) w tym z dotacji 7.600,00 zł (siedem tysięcy sześćset złotych) za zadania zrealizowane w terminie od  01 września 2017 r. do 31 grudnia 2017 r.
Oferta Nr 2 – Fundacja „Majowe Granie”, ul. Kiry 12 , 34-511 Kościelisko – „Aktywne Wakacje”. w postaci różnorakich warsztatów, zabaw i zajęć oraz wycieczek odbywać się będzie w miesiącu lipcu przez dwa tygodnie od poniedziałku do czwartku jako trzy turnusy w tym dwa turnusy w godzinach porannych i jeden w godzinach popołudniowych.
Cena ofertowa wynosi: 16.030.00 (szesnaście tysięcy trzydzieści złotych) w tym z dotacji 14.770,00 zł (czternaście tysięcy siedemset siedemdziesiąt złotych) za zadania zrealizowane w terminie trzy turnusy realizowane przez dwa tygodnie lipca 2017 r.

Powyższe zadania publiczne zostały wybrane jako zadania dotowane z Gminy Kościelisko.

Ogólnie środki finansowe przyznane przez Wójta Gminy Kościelisko na realizację zadań publicznych w okresie dotyczącym pierwszej części zadania - okres wakacyjny lipiec – sierpień 2017 r., drugiej części zadania okres od 01 września 2017 r. do 31 grudnia 2017 r. wynoszą 20.000,00 złotych (słownie: dwadzieścia tysięcy złotych) i zostały przyznane w sposób następujący:

Komisja Konkursowa po przeprowadzeniu postępowania konkursowego postanowiła przyznać na realizację zadań będących przedmiotem Konkursu Ofert środki w wysokości:
Dla Fundacji „Majowe Granie”, w Kościelisku
- oferta Nr 1 – w kwocie  7.600.00 złotych (słownie: siedem tysięcy sześćset złotych),
- oferta Nr 2 – w kwocie 12.400.00 złotych (słownie: dwanaście tysięcy czterysta złotych).

 Wójt Gminy Kościelisko po zapoznaniu się z protokołem Komisji Konkursowej zadecydował o przyznaniu środków w wysokości proponowanej przez Komisję Konkursową.

Przekazanie środków nastąpi po podpisaniu umowy pomiędzy Gminą Kościelisko
a wybranymi w Otwartym Konkursie Ofert organizacjami na rachunek bankowy Zleceniobiorców w terminie do 30 dni od dnia podpisania umowy

Ze względu na przyznanie dotacji w ofercie Nr 2 w kwocie niższej niż zaproponowana przez organizację biorącą udział w Otwartym Konkursie Ofert, warunkiem podpisania umowy jest zaktualizowany harmonogram i kosztorys planowanych zadań publicznych zleconych organizacji do realizacji.
Prosimy przed podpisaniem umowy o zaktualizowanie harmonogramu i kosztorysu proponowanych zadań publicznych do kwoty przyznanej dotacji i dostarczenie ich do Urzędu Gminy Kościelisko najpóźniej w dniu podpisania umowy gdyż stanowić one będą załączniki do umów. 

Wójt Gminy Kościelisko zaprasza Fundację Majowe Granie do Urzędu Gminy Kościelisko celem podpisania umowy na zadania publiczne w dniu 5 maja 2017 r. o godzinie 11.30:




