[bookmark: _GoBack]                                                                                  Kościelisko, 22.03.2019 r.


Wójt Gminy Kościelisko


Ogłasza wynik otwartego konkursu ofert przeprowadzonego na podstawie ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na realizację zadania
z zakresu – kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego oraz podtrzymywania i upowszechniania tradycji narodowej, pielęgnowania polskości oraz rozwoju świadomości narodowej, obywatelskiej i kulturowej poprzez organizację imprez
i wydarzeń kulturalnych w 2019 r.

Informuję, że w otwartym konkursie ofert dotyczącym zadania z zakresu – kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego oraz podtrzymywania
i upowszechniania tradycji narodowej, pielęgnowania polskości oraz rozwoju świadomości narodowej, obywatelskiej i kulturowej poprzez organizację imprez i wydarzeń kulturalnych
w 2019 r. w przewidzianym terminie wpłynęły 2 oferty i zostały przyjęte jako spełniające warunki konkursu.
Na podstawie przepisów ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 450), na podstawie Uchwały Rady Gminy Kościelisko Nr XL/301/18 z dnia 19 października 2018 r. - Roczny Program Współpracy Samorządu Gminy Kościelisko z Organizacjami Pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie – Na Rok 2019, Uchwały Rady Gminy Kościelisko z dnia
28 grudnia 2018 r. Nr III/24/18 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2019 r. oraz Zarządzenia Wójta Gminy Kościelisko Nr 30/2019 z dnia 27 lutego 2019 r.
i stanowiącego załącznik do niniejszego Zarządzenia Regulaminu Konkursu i Zarządzenia Wójta Gminy Kościelisko 33/2019 z dnia 12 marca 2019 w sprawie powołania Komisji Konkursowej, po zapoznaniu się ze złożonymi ofertami, zawiadamia się, że:
Złożono następujące oferty;
Oferta Nr 1 – – Stowarzyszenie Blisko Tatr ul. Nędzy Kubińca 57, 34-511 Kościelisko – realizacja zadania w formie - Koncert Folkowy w Kościelisku skierowany do mieszkańców Gminy Kościelisko i wypoczywających w tym czasie na jej terenie gości. Koncert zaplanowany w okresie wakacyjnym. 

Oferta Nr 2 Stowarzyszenie Koło Gospodyń Wiejskich w Kościelisku, ul. Rysulówka 14, 34-511 Kościelisko – realizacja zadania pod nazwą Aktywne Gospodynie w Gminie Kościelisko – 2019 w formie; 1) Warsztaty z haftu tradycyjnego, 2) Warsztaty z malowania na szkle, 3) Warsztaty z przyprawiania strzępek na regionalnych chustach, 4) Wystawa z efektów warsztatów z rękodzieła zaplanowana na uroczystości związane z obchodami 100 – lecia Związku Podhalan.

Kwota i termin realizacji proponowanych przez organizacje w ofertach zadań publicznych w zakresie objętym przedmiotem otwartego konkursu ofert przedstawiała się następująco:
Oferta Nr 1 – Stowarzyszenie Blisko Tatr z siedzibą w Kościelisku, ul. Nędzy Kubińca 57, 34-511 Kościelisko zaoferowała wykonanie zadania:
Oferta Nr 1 za kwotę 11.900.00 zł (jedenaście tysięcy dziewięćset złotych) w tym z dotacji 10.400,00 zł (dziesięć tysięcy czterysta złotych) za zadanie zrealizowane w terminie
od 01 lipca 2019 r. do 31 września 2019 r. Koncert Folkowy w Kościelisku 

Oferta Nr 2 Stowarzyszenie Koło Gospodyń Wiejskich w Kościelisku, ul. Rysulówka 14, 34-511 Kościelisko zaoferowała wykonanie zadania pod nazwą Aktywne Gospodynie w Gminie Kościelisko –  2019;
Oferta Nr 2 za kwotę 17.800.00 zł (siedemnaście tysięcy osiemset złotych) w tym z dotacji 13.600,00 zł (trzynaście tysięcy sześćset złotych) za zadania zrealizowane w terminie od 15 maja 2019 r. do 31 grudnia 2019 r. w postaci wyszczególnionych w ofercie warsztatów
1) Warsztaty z haftu tradycyjnego 2) Warsztaty z malowania na szkle, 3) Warsztaty z przyprawiania strzępek na regionalnych chustach, 4) Wystawa z efektów warsztatów z rękodzieła zaplanowana na uroczystości związane z obchodami 100 – lecia Związku Podhalan.

Ogólnie środki finansowe przewidziane i przyznane przez Wójta Gminy Kościelisko na realizację zadań publicznych będących przedmiotem rozstrzygniętego konkursu ofert planowanych do realizacji w okresie od 01 kwietnia 2019 r. do 31 grudnia 2019 r. wynoszą 20.000,00 złotych (słownie: dwadzieścia tysięcy złotych) i zostały przyznane w sposób następujący:

Komisja po analizie złożonych ofert zaproponowała przyznać środki publiczne na realizację – dofinansowanie tych zadań publicznych w 2019 r. w wysokości:
1) ) Dla Stowarzyszenia Blisko Tatr z siedzibą w Kościelisku
- oferta Nr 1 – w kwocie  9.000,00 zł (dziewięć tysięcy złotych), na zadanie Koncert Folkowy w Kościelisku. 

2) Dla Stowarzyszenia Koło Gospodyń Wiejskich w Kościelisku
- oferta Nr 1 – w kwocie 11.000.00 złotych (słownie: jedenaście tysięcy złotych), na zadania Aktywne Gospodynie w Gminie Kościelisko –  2019 – 1) Warsztaty z haftu tradycyjnego 2) Warsztaty z malowania na szkle, 3) Warsztaty z przyprawiania strzępek na regionalnych chustach, 4) Wystawa z efektów warsztatów z rękodzieła zaplanowana na uroczystości związane z obchodami 100 – lecia Związku Podhalan.

Wójt Gminy Kościelisko po zapoznaniu się z dokumentacją Konkursu Ofert i protokołem Komisji Konkursowej zadecydował o przyznaniu środków w wysokości proponowanej przez Komisję Konkursową.

Przekazanie środków nastąpi po podpisaniu umowy pomiędzy Gminą Kościelisko
a wybranymi w Otwartym Konkursie Ofert organizacjami w terminie wskazanym w umowie na realizację zadania publicznego zawartej pomiędzy Gminą Kościelisko jako Zleceniodawcą a Oferentem jako Zleceniobiorcą na rachunki bankowe Zleceniobiorców.

Ze względu na przyznanie dotacji w ofertach Nr 1 i 2 w kwotach niższych niż zaproponowane przez organizacje biorące udział w Otwartym Konkursie Ofert, warunkiem podpisania umowy jest zaktualizowany harmonogram i kosztorys planowanych zadań publicznych zleconych organizacji do realizacji.
W związku z powyższym prosimy przed podpisaniem umowy o zaktualizowanie harmonogramu i kosztorysu proponowanych zadań publicznych do kwoty przyznanej dotacji i dostarczenie ich do Urzędu Gminy Kościelisko do dnia 29.03.2019 r. celem wpisania w umowach prawidłowych kwot. Ponadto dokumenty te stanowić będą załączniki do umów. 


Wójt Gminy Kościelisko zaprasza wyłonione w Otwartym Konkursie Ofert organizacje w dniu 02 kwietnia 2019 r. do Urzędu Gminy Kościelisko celem podpisania umowy na realizację będących przedmiotem konkursu zadań publicznych; 
1) Stowarzyszenie Blisko Tatr do Urzędu Gminy Kościelisko o godzinie 12.00 
2) Stowarzyszenie Koło Gospodyń Wiejskich w Kościelisku o godzinie 13.00, 
	


