                                                                                         Kościelisko, 31 grudnia 2019 roku

Wójt Gminy Kościelisko

Ogłasza wynik otwartego konkursu ofert przeprowadzonego na podstawie ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na realizację zadania z zakresu – Kultury Fizycznej i Sportu oraz z zakresu – upowszechnianie kultury i sportu, szkolenia dzieci i młodzieży szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Kościelisko oraz organizacja dla tych dzieci i młodzieży imprez sportowych i udziału we współzawodnictwie sportowym w 2020 r.

Na podstawie art. 4 ust 1 pkt. 16, art. 5 ust. 4, art. 11 i art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie (t.j. Dz. U. 2019 r., poz. 688 ze zm.) oraz na podstawie), na podstawie uchwały Rady Gminy Kościelisko z dnia 19 października 2018 r. Nr XL/301/18 w sprawie Rocznego Programu Współpracy Samorządu Gminy Kościelisko Z Organizacjami Pozarządowymi I Podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2019, Uchwały Rady Gminy Kościelisko z dnia 30 października 2019 r. Nr X/78/19 w sprawie Rocznego Programu Współpracy Samorządu Gminy Kościelisko Z Organizacjami Pozarządowymi I Podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2020, oraz Zarządzenia Wójta Gminy Kościelisko Nr 127/2019 z dnia 06 grudnia 2019 r. i stanowiącego załącznik do niniejszego Zarządzenia Regulaminu Konkursu oraz Zarządzenia Wójta Gminy Kościelisko Nr 130/2019 z dnia 20 grudnia 2019 r. w sprawie powołania Komisji Konkursowej, po zapoznaniu się ze złożonymi ofertami i ich ocenie merytorycznej zawiadamiamy, że:
W otwartym konkursie ofert z dnia 06.12.2019 r. dotyczącym zadania z zakresu – Kultury Fizycznej i Sportu oraz z zakresu – upowszechnianie kultury i sportu, szkolenia dzieci i młodzieży szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Kościelisko oraz organizacja dla tych dzieci i młodzieży imprez sportowych i udziału we współzawodnictwie sportowym w 2020 r. w przewidzianym terminie wpłynęły 3 oferty w tym wszystkie 3 zostały odrzucone ze względu na braki formalne i tym samym nie podlegały ocenie merytorycznej. 
Oferty złożone przez:
1. Oferta Nr 1 – Fundacja Integracji Przez Sport HANDICAP Zakopane, ul. Jagiellońska 7, 34-500 Zakopane złożona w dniu 10.12.2019 r.
1. Oferta Nr 2 – Zakopiański Klub Piłkarski „Asy”, ul. Kasprusie 42, 34-500 Zakopane złożona w dniu 23.12.2019 r.
1. Oferta Nr 3 – Uczniowski Klub Sportowy „Regle”, ul. Szeligówka 11, 34-511 Kościelisko złożona w dniu 27.12.2019 r.
zostały odrzucone jako oferty nie spełniające wymogów formalnych.

Komisja uznała, że w związku z brakami formalnymi ofert nie przeszły one do etapu oceny merytorycznej tym samym Otwarty Konkurs Ofert z zakresu – Kultury Fizycznej i Sportu oraz z zakresu – upowszechnianie kultury fizycznej i sportu, szkolenia dzieci i młodzieży szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Kościelisko oraz organizacja dla tych dzieci i młodzieży imprez sportowych i udziału we współzawodnictwie sportowym w 2020 r. został unieważniony.
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W związku z zaistniałą sytuacją Komisja Konkursowa zwróciła się do Wójta Gminy Kościelisko o dokonanie niezwłocznego ponownego ogłoszenia Otwartego Konkursu ofert w tym zakresie.

